

# пятница

таганрогская правда

еженедельный выпуск выходного дня

Готовится к печати на среду, 25 сентября ►

16+



В Казани прошел 45-й мировой чемпионат по профессиональному мастерству по стандартам WorldSkills. Обладателями серебряных медалей стали таганрожцы Оксана Шамильян и Вячеслав Салманов.



Помогите родителям быть в курсе событий – подпишите их на «Таганрогскую правду»!

- не выходя из дома, по сети Интернет (счет 40602810300500000019, ИНН 6154062008, БИК 046015762),
- на почте,
- в редакции

39-17-43

Телефон отдела подписки



## Избранные сделали выбор

стр. 3

ФЕСТИВАЛЬ

## Театральная осень «На родине А.П. Чехова»

Таганрог принимает участников Международного театрального фестиваля «На родине А.П. Чехова». Уже много лет он традиционно проводится в начале осени, предваряя очередной театральный сезон. В этом году свои спектакли горожанам дарят коллективы из Москвы, Перми, Рязани, Шымкента (Казахстан), Таганрога.

Виктория КАРАТАЕВА. Фото Сергея Плищенко

Открыл фестиваль 18 сентября пермский театр «У Моста» под руководством

С. Федотова трагикомедией «На дне» по пьесе М. Горького. Как признался руководитель труппы Сергей Федотов, наконец-то сбылась его мечта. Известный российский театральный режиссер, лауреат премии «Золотая маска», поставивший на сцене театра Перми практически всего Чехова, смог побывать на родине любимого писателя.

– Таганрогский театр – особенный, здесь чувствуется настоящая чеховская атмосфера, а город с первых минут пребывания поразил своей душевностью и человеческой теплотой, – отметил Сергей Федотов. – Мы счастливы выступать на вашей легендарной сцене...



стр. 8

В минувшую среду состоялось первое заседание городской Думы седьмого созыва, на котором было рассмотрено пять вопросов. В том числе об избрании председателя городской Думы – главы города Таганрога и о назначении на должность главы городской администрации.

Елена САЗОНОВА.  
Фото Сергея Копылова

На заседании присутствовали председатель Законодательного собрания Ростовской области Александр Ищенко и заместитель губернатора Ростовской области Василий Рудой, а также председатель Территориальной избирательной комиссии Таганрога Михаил Дмитриев. Открыл заседание старейший из депутатов городской Думы Юрий Стефанов, который поздравил всех народных избранников с победой на выборах и пожелал им плодотворно работать на благо таганрожцев. Затем Михаил Дмитриев вручил депутатские удостоверения.

Депутатов нового VII созыва поприветствовал Александр Ищенко. Спикер Донского парламента отметил, что грядущие пять лет работы нового состава гордумы совпадают со сроками реализации национальных проектов и, несмотря на широкое представительство различных политических партий, Дума должна эффективно заниматься хозяйственными вопросами.



ПРЯМАЯ ЛИНИЯ С АНДРЕЕМ ЛИСИЦКИМ

## О торговле и транспорте

На вопросы таганрожцев отвечает глава городской администрации Андрей Лисицкий. Передать свой вопрос Андрею Владимировичу вы можете, позвонив в редакцию по телефону 315-591.

**Инна Михайловна КРИВОШЕЕВА**  
(ул. Чехова, 355):

– Уже больше года не можем добиться ликвидации стихийной торговли перед домом. Грузовой автомобиль заезжает на тротуар, разрушает бордюр, под окнами ставят палатку, продают и вещи, и сигареты... Обращались во все инстанции – к депутату, в Роспотребнадзор, в отдел торговли горадминистрации, пока не помогло. Помогите решить вопрос.

– В соответствии с утвержденным графиком рейдовых мероприятий по пресечению несанкционированной торговли оперативной группой регулярно проводятся рейды на территории города Таганрога, в том числе по адресу: ул. Чехова, 355. При проведении

рейдов на указанной территории с начала 2019 года составлено и рассмотрено Административной комиссией при администрации города 32 протокола. Рейдовские мероприятия будут продолжены.

Что касается парковки грузового транспорта на тротуаре, Управлению МВД России по Таганрогу направлена информация о необходимости проведения по данному адресу рейдов с целью выявления и пресечения фактов стоянки и парковки автотранспортных средств в нарушение требований правил дорожного движения.

### Жительница 20-го переулка:

– У нас в 20-м переулке на пересечении с ул. Кузнецкой сделали остановку трамвая. Очень удобно для пожилых людей, потому что раньше нужно было далеко идти. Но сейчас там что-то копают и сказали, что остановку переносят в 24-й переулок. Так ли это? Мы против, помогите нам.

– Остановочный павильон по данному адресу состоит на балансе МКУ «благоустройство» и вопрос по его переносу не стоит.

## ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

### Сигнал поступил – действуем

В связи с многочисленными обращениями таганрожцев в социальных сетях (instagram, facebook и другие) администрация города и глава администрации Таганрога Андрей Лисицкий выявили актуальные для горожан проблемы.

Некоторые из них (по данным на 17 сентября) уже решены. Так, многие обращения касались покоса карантинной и сорной растительности. Работы в этом направлении начались 22 августа и будут производиться до 30 сентября – на площади в 500 тысяч кв. м и на сумму 1,5 млн рублей. До 4 сентября выполнен покос подведомственных территорий на площади более 200 тысяч кв. м на сумму около 600 тысяч рублей.

До конца сентября планируется произвести покос по следующим адресам: ул. Московская (объездная дорога завода «Красный котельщик»); ул. Харьковская/пер. Кубанский, въезд Поляковского шоссе, разделительная полоса по ул. Сызранова; ул. Акушерская, 51, ул. Дымо, 46/23; ул. Галицкого на пересечении с ул. С. Шило.

Также были обращения, связанные с возможностью изменения маршрутов общественного транспорта в соответствии с потребностями жителей. Комиссией по рассмотрению вопросов установления, изменения и отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок в городе Таганроге принято решение о продлении пути следования маршрутов автобусов № 4 (с заездом на ул. Очистную) и № 34 (продление от остановки «Вокзал Таганрог-I» к школе № 23, ул. 4-я Линия, городку металлургов и далее по маршруту) в третьей декаде сентября.

## СОБЫТИЕ

# Избранныки сделали выбор

### Окончание. Начало на 1-й стр.

В этом спектре, по словам Александра Ищенко, политические разногласия должны уходить на второй план.

– Я бы хотел пожелать вам понимания ценности внутригородской консолидации, городского единства для того, чтобы в течение ближайших пяти лет Таганрог смог решить масштабные проблемы, которые накопились в прошлом либо появились в последние несколько лет, – подчеркнул он, заверив, что Донской парламент готов к сотрудничеству с Таганрогской городской Думой.

Следует отметить, что на сегодняшний день наша Дума представлена различными политическими партиями. В ней созданы три фракции – «Единой России», «Справедливой России» и «Коммунистической партии Российской Федерации». И немаловажно, чтобы во время работы над хозяйственными городскими вопросами политические лозунги отходили на второй план, а депутаты работали сообща.

Во время первого заседания депутаты рассмотрели вопрос о составе

городской Думы города Таганрога седьмого созыва, то есть утвердили новый состав и прекратили полномочия предыдущего. Затем – об у становлении численности депутатов седьмого созыва, осуществляющих свои полномочия в городской Думе на постоянной основе, – таких будет два. А также об избрании счетной комиссии – в нее вошли Юрий Иванов, Лариса Овсиенко и Андрей Стонога. Четвертым был вопрос об избрании председателя городской Думы – главы города Таганрога. Руководители фракций в городской Думе Валерий Селиванов («Единая Россия») и Лариса Овсиенко («Справедливая Россия») от лица своих партий предложили на этот пост Инну Титаренко. Других предложений не последовало.

Перед проведением тайного голосования депутаты предоставили слово Инне Николаевне. В своем выступлении она отметила, что по сравнению с предыдущим созывом состав городской Думы – и персональный, и партийный – значительно обновился. И в этих условиях ключевое значение

приобретают межфракционная работа, согласование позиций при рассмотрении всех вопросов.

– Мы должны работать на результат, а не ради процесса. Конструктивный подход необходим и в осуществлении государственной политики на территории Таганрога, и в решении городских проблем, – сказала Инна Титаренко. – Важнейшее условие для этого – предварительная тщательная проработка вопросов, выносимых на заседания Думы и ее постоянных комиссий. Прежде всего это касается работы над городским бюджетом. Понимая всю сложность обстановки, в которой сегодня находится Таганрог, мы вместе с администрацией города должны обеспечить сбалансированность бюджета, выполнение бюджетных обязательств перед таганрожцами, финансирование программ и проектов, сохранение социальных льгот. С работой над бюджетом тесно связана и задача привлечения дополнительных финансовых ресурсов в город – как из вышестоящих бюджетов, так и за счет проведения продуманной инвестиционной

политики, развития сотрудничества с бизнесом. Надеюсь, что ответственность за судьбу города станет для нас главным фактором при принятии решений.

По итогам тайного голосования большинством голосов Инна Титаренко была избрана председателем городской Думы – главой города Таганрога и принесла присягу.

Последним вопросом повестки дня было назначение на должность главы администрации города Таганрога. Заместитель губернатора Ростовской области Василий Рудой напомнил собравшимся, что комиссия по проведению конкурса на замещение должности предложила городской Думе двух кандидатов, получивших наивысшую оценку. Ими стали Андрей Лисицкий и заместитель главы администрации Родионово-Несветайского района Михаил Горшков. В результате большинство депутатов проголосовали за Андрея Лисицкого (из 23 присутствующих 19 – за; четверо /члены фракции КПРФ/ – против). Однако сам проект решения о назначении был принят единогласно.

